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Matematika A2 vizsga Név:
2014. június 24., 9-11., Építőmérnöki BSc szak Neptun kód:

Az utolsó három feladatból összesen el kell érni 30%-ot!

1. (2+5 pont) Mondja ki és bizonyítsa be az alternáló sorokra vonatkozó Leibniz-tételt!

2. (a) (3 pont) Definiálja, hogy mikor mondjuk, hogy a V vektornek a b1, . . . , bn vektorok bázisát alkot-
ják!

(b) (5 pont) Mutassa meg, hogy a b1 = (1/
√
2, 1/
√
2, 0), b2 = (1/

√
2, 0, 1/

√
2) és b3 = (−1/

√
3, 1/
√
3, 1/
√
3)

vektorok az R3 egy ortonormált bázisát alkotják!

3. (a) (3 pont) Definiálja az f(x, y) függvény y-szerinti parciális deriváltját az (x0, y0)-ban!

(b) (2 pont) Határozza meg az f(x, y) = sin(3y2 + 6ex+y) foggvény y-szerinti parciális deriváltját!

4. (7 pont) Határozza meg a
∞∑

n=1

2n

3n+ 1
(x+ 4)n hatványsor konvergenciatartományát!

5. (6 pont) Oldja meg az
x+ y + z = 6

x+ 2y + 3z = 14

x+ 3y + 6z = 25

lineáris egyenletrendszert a Cramer-szabállyal! (Csak a Cramer-szabály használatáért jár pont!)

6. Legyen A =

(
3 2
2 3

)
!

(a) (4 pont) Határozza meg az A mátrix sajátértékeit, sajátvektorait!

(b) (3 pont) Ábrázolja a 3x2+4xy+3y2 = 1 egyenletnek eleget tevő pontokat (új koordinátarendszer
egyértelműen látszódjon!!)!

7. (6 pont) Határozza meg az f(x, y) = xy függvény maximumát az x2 + y2 = 16 körön a Lagrange-
multiplikátort használva! (Csaka Lagrange-multiplikátoros megoldásért jár pont!!)

8. (7 pont) Határozza meg az f(x, y) = x sűrűségfüggvényű D = {(x, y) : x2 + y2 ≤ 1, x ≥ 0, y ≥ 0}
negyedkör tömegközéppontját!

9. (7 pont) Határozza meg az f(x, y, z) = xyz függvény hármasintegrálját a D = {(x, y, z) : x2+y2+z2 ≤
4, x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0} tartományon!
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